

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

## SEVENFRIDAY AG (SEVENFRIDAY Ltd) (SEVENFRIDAY SA), in

Zürich, CH-020.3.037.848-5, c/o Alfred Daniel Niederer, Seestrasse 520, 8038 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 02.05.2012. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf, die Produktion, den Vertrieb und den Handel von und mit Uhren, Schmuck, Produkten aus dem Bekleidungsbereich und Accessoires. Die Gesellschaft bezweckt weiter den Import und Vertrieb von Lebensmitteln. Die Gesellschaft kann hierzu insbesondere Patente, Designs, Marken und andere Immaterialgüterrechte registrieren, erwerben, verwalten, lizenzieren und als Sicherheit geben sowie Lizenzen jeder Art einräumen und Immaterialgüterrechte veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Beteiligungen an anderen Unternehmen im In- und Ausland erwerben, halten und veräussern. Sie kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern sowie Vermögensanlagen anderer Art tätigen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherungsgeschäfte, einschliesslich Garantien, Pfandbestellungen, Globalzessionen, Sicherungsübereignungen und Schadloshaltungserklärungen für Verbindlichkeiten von verbundenen Gesellschaften und Dritten eingehen, auch wenn diese in deren ausschliesslichem Interesse liegen.. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 02.05.2012 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Niederer, Alfred Daniel, von Trogen, in Kilchberg ZH, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 15472 vom 09.05.2012 / CH-020.3.037.848-5 / 06676508